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              ÎNVIEREA   

                      DOMNULUI 

 
 

                                    

Foaie  duminicală  a parohiei “Învierea Domnului ”, cartierul Dacia, Iaşi                    

 

Acest cuvios părinte al nostru Visarion s-a născut trupeşte în 

Egipt. După ce s-a făcut mai mare şi a fost învăţat Sfintele Scripturi, 

a strălucit întru inima lui lumina cea sfântă. Pentru aceasta din 

fragedă vârstă a iubit pe Dumnezeu foarte, neîntinând în nici un fel 

sfântul botez pe care-l primise în pruncie. Astfel, suindu-se într-un 

loc pustiu, se nevoia ca fiind fără de trup; şi defăimând trupul ca ceva 

stricăcios, a supus tot răul binelui şi a avut ajutor pe Dumnezeu, pe 

Care îl iubea. Păzind curat chipul lui Dumnezeu, cu toată puterea 

săvârşea aceleaşi lucruri ca şi prorocii cei mari, cei care au vorbit cu 

Dumnezeu aievea. Astfel dacă Moise, temelia tuturor prorocilor, prin 

lemn a prefăcut apele cele amare în ape dulci, închipuind Crucea 

Domnului, ca să liniştească pe iudeii ce cârteau, acest fericit, 

mergând odată cu ucenicul său pe cale, neavând apă şi fiind arşi de 

sete, prin însemnarea Crucii în văzduh, a prefăcut apa mării, din 

sărată şi cu neputinţă de băut în apă dulce şi rece şi bună de băut; din 

care şi îndestulându-se împreună cu alţii mulţi, au mulţumit lui 

Dumnezeu. Şi tot astfel după cum Iosua Navi, oarecând, biruind pe 

Amalic a oprit soarele din drumul său, până ce a înfrânt pe duşmani, 

şi acest fericit, aflându-se odată într-un loc oarecare şi spre folosul 

multora vorbind şi fiind vremea spre seară, cerând de la Dumnezeu, a 

oprit soarele până ce a săvârşit învăţătura. A coborât apoi apă din cer, 

ca şi Ilie, de mai multe ori, când unii au cerut de la el aceasta. 

Proorocul Elisei, oarecând, cu cojocul lui Ilie a trecut Iordanul, fără 

să se ude; iar fericitul acesta în loc de Iordan a trecut Nilul, folosin-

du-se în loc de cojoc de semnul crucii. Asemenea şi alte semne 

făcând cu puterea Crucii, şi până la adânci bătrâneţi slujind lui 

Dumnezeu, s-a mutat către veşnicele locaşuri.        

   ( Viețile  Sfinților) 

 

 

Sf. Cuvios  Visarion, 

icoană 


